

2024年6月26日

各 位

会 社 名 株式会社いなげや 代表者名 代表取締役社長 本杉 吉員 コート・番号 8182 東証プライム 問合せ先 専務取締役 羽村 一重 (TEL 042-537-5111)

第76回定時株主総会継続会の開催日等に関するお知らせ

当社は、2024年6月24日に開示いたしました「第76回定時株主総会継続会の開催方針に関するお知らせ」に記載のとおり、第76回定時株主総会(以下「本総会」といいます。)の目的事項のうち、報告事項「第76期(2023年4月1日から2024年3月31日まで)事業報告、連結計算書類ならびに会計監査人および監査役会の連結計算書類監査結果報告の件」および「第76期(2023年4月1日から2024年3月31日まで)計算書類報告の件」につきまして、本総会の継続会(以下「本継続会」といいます。)でご報告することに関し、本総会において株主の皆様にお諮りすることをお知らせし、本日2024年6月26日に開催いたしました本総会において本継続会を下記のとおり開催することについてご承認いただきましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 目時 2024年7月26日 (金曜日) 午前9時30分
- 2. 場所 東京都立川市栄町六丁目1番地の1 株式会社いなげや本社 3階 会議室
- 3. 目的事項報告事項
 - 1. 第76期 (2023年4月1日から2024年3月31日まで) 事業報告、連結計算書類なら びに会計監査人および監査役会の連結計算書類監査結果報告の件
 - 2. 第76期 (2023年4月1日から2024年3月31日まで) 計算書類報告の件

4. 備考

上記報告事項に係る事業報告、連結計算書類、計算書類、監査報告書につきましては、当社ウェブサイトhttps://www.inageya.co.jp/ir/holder/に掲載のとおりでございます。



※QRコードは(株)デンソーウェーブの登録商標です。

なお、本継続会は本総会の一部となりますので、本継続会にご出席いただける株主様は、本総会において議決権を行使できる株主様と同一となります。

以上